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Гротескно најављиван наступ председника Србије у Генералној скупштини УН у
режимским медијима није оправдао очекивања. Сам председник уочи наступа се хвалио
да ће његов говор изучавати присутне дипломате што је после говора деловало
трагикомично.

  

Цело његово излагање је подешено за домаћу публику где се председник труди да се
покаже као борац за јужну српску покрајину покушавајући тиме да маскира сопствену
издају. Говорећи о бомбардовању некадашње Југославије строго се чувао да не спомене
имена земаља које су војно насрнуле на нашу земљу. Користио је термин моћне и богате
земље избегавајући да каже да су бомбардовање предводиле САД заједно са својим
савезницима Немачком, Британијом, Француском, Италијом, итд.

  
  

Говорећи о бомбардовању некадашње Југославије Александар Вучић строго се чувао да
не спомене имена земаља које су војно насрнуле на нашу земљу

    

Председник је само стидљиво говорио о Резолуцији 1244 СБ а повратак прогнаних и
расељених Срба ни овог пута није споменуо. Своје излагање је усмерио на стварање
војнобезбедоносних снага самопроглашене републике Косово односно војске Косова. И
то би било у реду да председник са својом Српском листом није раније урадио нешто
друго. А то је да је он кумовао стварању војске Косова јер је његова Српска листа
давала кворум у сепаратистичкој скупштини када је мењан устав да би се једна
таква војска формирала.
И не само то. Његов министар у влади Косова некадашњи председник Српске листе
Горан Ракић је на влади Косова гласао за експропријацију земљишта у власништву Срба
како би се изградиле касарне како за РОСУ полицију тако и за безбедоносне снаге
Косова. Стенограми о таквом понашању Српске листе постоје. Још и даље, председник
се у обраћању медијима после Бањске похвалио да таквим нерегуларним формацијама
на подручју јужне српске покрајине војна индустрија Србије продаје наоружање.

 1 / 4



Цело Вучићево излагање у Генералној скупштини УН подешено за домаћу публику и покушај да маскира сопствену издају

Пише: „Отаџбина“
среда, 25 септембар 2024 21:31

  

  

И уопште, председник се задњих дана својски труди да маргинализује сопствену издају
којом се одрекао Косова и Метохије. Довољно је само погледати како су Срби нарочито
на северу КиМ живели пре његовог доласка а како данас живе после његовог доласка
на власт. Самопроглашена република Косово никако није могла да постане држава јер
није контролисала цео простор а то је север Косова и Метохије. А онда је на власт дошао
Александар Вучић који је управо и доведен да север Косова и Метохије испоручи
сепаратистима. И он је то одрадио. Демонтирао је све српске институције у јужној
српској покрајини  па је чак и српске судије које су
пре тога положиле заклетву у Скупштини Србије јавно позвао, што су они и урадили, да
положе заклетву као албанске судије на сепаратистичком уставу републике Косово.
Тако се „Ацо Србин“ бори за своју територију иако је пре тога чак и на Миросављевом
јеванђељу положио заклетву да ће чувати целовитост Србије.
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Председник се задњих дана својски труди да маргинализује сопствену издају којом се
одрекао Косова и Метохије

    

Ово што се данас дешава Србима на КиМ је директан продукт издаје у режији и
организацији Александра Вучића. И никакве војне вежбе Војске Србије ни војни рок
од два и по месеца у Србији не може да замагли његову издају. Бројни графити у
његовој режији у стилу „Кад се војска на Косово врати“ делују на ону народну „не липши
магарче до зелене траве“. А можда и хоће, када Александар Вучић, већ се на томе и
ради, уведе Србију у НАТО пакт па Војска Србије дође на КиМ као контигент КФОР-а.

  

Нажалост, издаја Александра Вучића на томе се не зауставља. Прихватајући предлог
који је направила ЕУ о Заједници српских општина он и преостале институције српске
државе као што су просвета, социјала, култура препушта сепаратистима. Ако је и од
„Аца Србина“, много је. А поставља се питање да ли је чак питао и своје из Српске листе
да ли је боље да директора болнице рецимо у Косовској Митровици поставља Београд
или да то ради влада у Приштини. Чак и ови из Српске листе колико год да су му одани и
послушни били би против.

  

Председник Србије одриче се 16% територије Србије из само једног разлога, да би имао
подршку својих западних ментора због голог опстанак на власти. У стању је све да прода
само да би сачувао председничку фотељу, било председника Србије било председника
владе Србије.
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  Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ подсећа грађане Србије да самопогледају школске уџбенике како ове новије тако и старије у којима стоји и пише да се80% рудног богатства државе Србије налази на Косову и Метохији. И то је власништвосвих грађана Србије. На српску несрећу таквог мишљења није и председник Србије. Онзбог владарског трона наше рудно богатство препушта нашим непријатељима ипротивницима.  Како радили тако нам Бог помогао.  Косовска Митровица, 25.09.2024. године  Информативна служба Народног покрета Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“

 4 / 4


